test
wiedzyP

Test Architektura systemu Windows gr. 5

Architektura systemu Windows

1. 1. Jaki tryb uruchomienia systemu pozwala na uzywanie $rodowiska podobnego do tego,
ktére uruchamiane jest w programie cmd.exe?

o A -a. Tryb awaryjny

o B-Db. Tryb awaryjny z wierszem polecen
C - c. Tryb Creative

D - d. Tryb debugowania
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2. Za co odpowiada multiasking?

o A - a. Za otwieranie wielu okien na raz

o B - b. Pozwala podtaczyé wiele myszek do komputera
o C - ¢c. Za wykonywanie wielu procesow na raz

o D - d. Za kolejkowanie proceséw i ich wykonywanie

. Co to jest adres fizyczny?

A - a. Adres pamieci odnoszacy sie do catej przestrzeni adresowe;j
B - b. Jest to adres komputera w formie ulica, miejscowos¢, numer domu itd.

C - c. Adres odnoszacy sie do konkretnej komorki pamieci
D - d. Jest to ,Siudo”

. Za co odpowiada plik BOOT.ini?
A - a. Za ,umieszczanie” komputera w sieci, nadawanie mu adresu
B - b. Za rozporzadzanie zainstalowanymi systemami
C - c. Za przetrzymywanie informacji na temat zainstalowanych systeméw
o D - d. Jest to wirus wy$wietlajgcy ROBOCIKA na naszym pulpicie, ktéry ,bootuje” nam
pulpit i sprawia, iz staje sie on czarny, szary, czerwony, zotty, a na koncu zielony.

rocesory z rodziny x86:

a. Sa tak stare, ze nikt ich juz nie uzywa.
b. Majg w nazwie 86, bo 85 byto zajete.
c. Moga pracowaé w dwoch trybach.
d.
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o Jest on tylko dla kont Premium uzytkownika, ktéry wykupit abonament u
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Microsoft’u.

. Za co odpowiada Master Boot Record?
A - a. Uruchamia wtasciwe jadro systemu
B - b. Za sprawdzanie napeddw pod katem istnienia i uruchomienia BIOS'u.

C - c. Za sprawdzenie, w jakiej kolejnosci majg by¢é uruchamiane systemy operacyjne.
D - d. Za wyswietlanie gtéwnego ROBOCIKA w BIOS-ie.
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. Wybierz odpowiedz tylko z programami uruchomionymi w tle.
A - a. Klient protokotu DHCP, programy uzytkownika, program Explorer.exe
B - b. Klient protokotu DHCP, programy uzytkownika, program hkcmd.exe
C - c. Klient protokotu DHCP, programy uzytkownika(,1/2”)
D - d. Klient protokotu HPDW, klient protokotu PSsp, KSsk i MPpm.
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. Za komunikacje ze sprzetem podtagczonym do komputera odpowiada:
A - a. Menadzer pamieci wirtualnej

B - b. Warstwa abstrakcji sprzetowe;j
C - c¢. Jadro
D-d. Tryb VGA
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. Za co odpowiada Virtual Memory Menager?
A - a. translacje adreséw wirtualnych na fizyczne adresy pamieci RAM
B - b. za zarzadzanie pamiecig wirtualng komputera
C - c. za wymiane pamieci RAM i ROM miedzy sobg
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10. 10. Co otwiera skrét Ctrl + Shift + Esc?

A - a. Wytgcza system

B - b. Uruchamia ponownie komputer

C - c. Uruchamia Menadzer zadanh

D - d. Wytgcza wszystkie procesy systemu
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Karta odpowiedzi
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